

2016年5月11日

日本銀行水戸事務所

「茨城県金融経済概況」の一部計数の訂正について

毎月公表しております「茨城県金融経済概況」の計表編「Ⅱ. 金融(1)実質預金」について、報告を受けた計数の一部に齟齬がありましたので以下のとおり訂正いたします。なお、本訂正に伴う、景気判断の変更はありません。また、公表データ一覧に掲載の「実質預金、貸出、貸出約定平均金利」の「実質預金(末残)〈茨城県〉」についても訂正しました。

Ⅱ. 金融

(1)実質預金

		訂正箇所				(億円)
		正		誤		
		茨城県	都銀*	茨城県	都銀*	
2014年 1月	残	154,918	11,386	154,918	11,387	
2015年 4月	高	159,065	11,543	159,066	11,543	

* 信託銀行を含む

以上

本件に関する照会先 : 日本銀行水戸事務所
TEL 029-224-2734